## 妈妈的爱

虞城县第二实验小学 五 (5) 班 韩雨霏

时间的车轮滚滚向前, 转眼间我就长 大了,变成了一个懂事的姑娘。记忆中的 许多事情都已经渐渐淡忘了,可是有一件 事我至今仍记忆犹新。

那是我8岁那年,记得那是一个寒冷 的夜晚, 吃过晚饭后我照常躺在床上看 不知不觉地就睡着了。也不知睡了多 突然, 我的肚子如刀绞似的疼了起 来。我一下子被疼醒了,在床上翻来覆去,脸色发白,浑身大汗淋漓。我无力地喊:"妈妈,我的肚子严好疼。"妈妈着急地 问我:"你怎么了?哪里疼?疼的厉害不 问我:"你怎么」?哪里疼:常即用可不 厉害?"看着她那着急的样子,我有气无 力地说:"我就是肚子疼,可能是因为晚 饭后偷偷喝了一瓶饮料。"妈妈听到后一 边絮絮叨叨地念叨着我,一边到客厅翻箱 倒柜地找到药箱,并快速拿出药,又倒了 一杯温水送到我床边。

我吃完药后,肚子感觉好受多了,妈 妈用暖手宝给我暖着肚子……肚子渐渐地 不疼了,但是我还是翻来覆去睡不着觉,妈妈就坐在我的床边陪着我。

妈妈的爱,是伟大的爱;妈妈的爱, 是无私的爱!妈妈,我永远爱您!

辅导老师 姚 丽

## 忙碌的一天

虞城县第二实验小学 五 (5) 班 戚恒瑞

今天又是双休日,我们全家摆脱了往 日的繁忙,本想轻松轻松,可是妈妈看到 我的房间这么脏,于是就让我和她一起打 扫房间。

打扫房间,妈妈是内行,当然分配劳 动任务也由她决定。经过一番讨论,我们二人一致认为:由妈妈负责将房间乱放的 杂物打扫干净;我负责将桌子、椅子擦干

净后再把地拖洗一遍。 说干就干,妈妈先到晾台取来劳动工 员工的工作,妈妈先到晾台取来穿动上具,然后走到墙角边,实行先扫四周后扫中间的英明决策。只见妈妈弯下腰,轻轻挥动着扫帚够写字台下的灰尘,一会儿又蹲下来,挖挖地板下的"讨厌虫"。不知不觉,妈妈扫到了沙发前,面对这个庞然大物,她犹豫啦。这会儿正好我在一旁,我快步上前说:"妈妈,让我来帮你!"说完,便动手搬沙发。等妈妈清理出沙发后面的灰小。面取来链管烙其一网打尽后 面的灰尘, 再取来簸箕将其一网打尽后, 我又要硬着头皮和她将沙发搬回原地,这

真是凡事说起来容易,做起来难。轮 到我表现了,我满不在乎地想:不就是擦 擦桌子和椅子吗,那还不容易。于是便三 下五除二地马马虎虎完成了任务,可是, 没想到妈妈要检查我的工作。不用说,擦 的肯定不过关。没办法,只好重来,这回 我可认真了,首先,我提来一桶清水,将 抹布浸湿后拧干,我俯下身将椅子边转边 擦,这下它的每个部位,我都全擦干净了。接下来我和妈妈一起又把地拖了一 遍,最后一项任务也完成了。我走到房间 里大声说道:"房间打扫得真干净,真是 劳动创造了美,美好生活靠自己,健康文 明记心里

啊! 忙碌的一天, 劳累的一天, 快乐 天, 难忘的一天! 你不但让我知道了 劳动的乐趣,还让我懂得做人的道理。



虚城县实验小学 张春芝

我知道,我一直都在想着 念着你,挂着你!因为我知 你是我的心头肉, 你是我永 远唯一的牵挂!

于是,半夜起来,我又一次 打开电脑,去找那些与你在一起 的痕迹

我找到了,找到了那天,我 们一起从雪中归来,你对我说: "妈妈,我多想做一个医生,因为 这样,我就可以给姥姥看病,给 姥姥打针。我是不会给姥姥扎疼的……"我听了,好感动! 你是好样的,因为你有着一颗感恩之 心, 你已经学会了报答! 我替你 高兴, 你真棒!

我找到了,找到了那天,我 接你放学回家的路上,你对我说:"妈妈,我今天是0班长。"我 问你,什么是0班长?你说:"0 班长,就是没有当班长。我多想做1班长啊!"就是因为你这个小 小的愿望, 我给你的赵老师打电 话,给你的刘老师沟通,让你有 一次表现的机会。好在你很聪明,很讨人喜欢,第二天,你就做了1班长。记得你说,你在发面 包的时候,分配得很得当,自己 只留下了一个小的。你做1班长, 当之无愧!我好欣慰,因为你学 会了认定目标,并为自己的目标

努力前行! 我替你高兴, 你真棒! 我找到了, 找到了那天, 你 不在妈妈的身边, 但因为下午要 排练舞蹈, 你果断决定, 让爸爸 把你送回学校,去练习舞蹈。在 学习舞蹈的时候, 你不顾自己坐

零花钱,买了大小4包彩纸。虽然 你只剩下了2块钱,但我依然看见 你脸上那灿烂的笑容。次日,你 把彩纸还给同学,还多给了一 包,并对她说:"你妈妈不会再吵你了!"当你再次向我说到这件事 时,我心里有说不出的激动,因 为你已在你的心里种下了与人为 善的种子,种下了为他人着想的 根基。我替你高兴,你真棒!

我找到了,找到了那天,我 们一起去郑州动物园,你给我照 相的故事;我找到了,找到了那 天我们一起去野外寻找春天足迹的故事;我找到了,找到了那天,你让我给你读绘本《母鸡萝丝去散步》的故事……我找到 了,找到了那天……

我的丫头,我找到了,找到 了好多、好多……此时,我的眼 睛已经模糊,我不知道这即将流 出来的眼泪,是思念,是悔恨, 还是幸福……但我知道,我找到 的那些幸福的时刻, 也一定是我 的丫头生命中最绚烂的时刻!

你, 丫头, 我亲爱的宝贝, 今夜, 你又走进我的梦中! 你, 丫头,我亲爱的宝贝,一次又一 次走进我的梦里, 我数不清, 到 底有多少次,但是每一次我都会 静坐深思:谢谢你走进我的生 命,谢谢你走进我的生活,谢谢 你让我明白了人生真谛!

丫头, 我亲爱的宝贝, 期盼 着你再次走进我的梦中! 丫头, 我亲爱的宝贝, 期盼着你再次走 讲我的生活!



## 马路"表演"

虞城县第二实验小学 五 (1) 班 陈思如

周末,我去公园玩。玩累了,就在临马路的长椅上靠了一会,喝了口水。别说,还 真有收获呢,免费欣赏了一场马路"表

马路对面走来了一位穿着西装、皮鞋擦 一尘不染的男士,他夹着公文包,很斯文 地走着。他似乎不想绕道而行,四处望望, 没车,也没人,往后退了两步,猛地向前一 跃,跃过了栏杆,然后拍了拍西装,走了 "跨栏技术不错呀!" 我叹道,"可惜没用到 正经地儿上。

一位打扮得挺入时的摩登女郎,刚喝了 一瓶汽水,心情不错。发现前方五六步的地 方有一个垃圾桶,便做了一个投篮的姿势, "嗖"的一声,汽水瓶飞了出去,可没"进 球", 瓶子在垃圾桶沿上弹了几下, 掉到了地 上,摩登女郎看也不看瓶子一眼,扭身走了。

几个和我同龄的同学, 边走边津津有味 地吃着各式零食。吃完了,皮子就"天女散花"般扔到地上,全然不顾环卫工人在后面 收拾残局。

看完这些马路"表演", 我心里深受触 动。我要从我做起,并倡导大家一起注意生 活中微乎其微的小事, 使我们的居住环境变 得更加美丽。 辅导老师 石艳英

